



克里夫蘭中文書院新年慶祝活動圓滿舉辦



一月底、二月初的克里夫蘭，向來都是一年中最冷的時節。新年慶祝活動的前一晚，漫天細雪，緩緩從天空飄落，一片雪白的銀色世界，如夢如幻，是個最讓異國遊子們思鄉的季節。氣溫雖然臨近冰點，但一想起熱騰騰的小火鍋、甜甜辣辣的蚵仔煎、QQ的肉圓、和香噴噴的香菇筍絲肉羹湯，再冷的冬天都變得溫暖了。

新年活動當天起了個大早，邊煮著珍珠奶茶和波霸粉圓，邊看著電視上的氣象報告，雪果然如預測般的停了！到了中文學校之後，看著大家為了準備我們著名的夜市小吃中餐，忙得不亦樂乎，有炸鹹酥雞的，煮牛肉麵的，蒸燒賣的，烤香腸的，完全忘了上個禮拜東邊買駿馬，西市買長鞭的辛勞，是上天的祝福吧，讓我們為了迎接新的一年又歡聚一堂！

今年的表演節目從兩位合風穩健的主持人一陳蕊儂老師和廖宮慶博士，揭開了序幕。第一個節目是由幼幼班小朋友為大家帶來的「幸福的小孩愛唱歌」，這群美國國家未來的小主人翁們，各種膚色都有，個個貌似羞澀，卻勇氣可嘉，在老師們的帶領下，完完整整地唱完一首中文兒歌，讓現場的爸爸、媽媽、爺爺、奶奶們，由衷地佩服。第二個節目是歷年來首創的董事大合唱，這群由克里夫蘭中文書院董事們所組成的合唱團，現場為大家演唱了「明天會更好」。董事們平常很少有機會可以聚在一起，藉著這次大合唱，增進了彼此間的默契，期許董事會之後的運作，可以更上層樓，帶領著中文學校，背負著推廣中華文化的使命，向前大步邁進，更為中文學校的將來獻上美好的期待和祝福！

接下來的重頭戲，就是首次大膽嘗試的卡拉OK大賽。歌唱可將文化和語言結合學習，使學生們從歌中學、學中唱的方式，來增加對中文學習的興趣，並且鼓勵學生們能盡情發揮他們在語言和藝術方面的專長。這次參賽者共有六位小朋友和四位老師，學生組有 Joe Heist 的「兩隻老虎」，Jacquelin Anzo 的「大象」，三位會說三國語

言的三胞胎 Alex、Victoria 和 Isabella Schott 合唱的「小兔子乖乖」，以及張悅森同學的「幸福的臉」。老師組有林麗芳老師的「新不了情」，張慧君老師的「朋友」，汪玉蘭老師的「天天天藍」，和顧碧雯老師的「情非得已」。所有的參賽者歌力相當，讓兩位裁判們，羅德嘉和 Matt Riley 先生，實在傷透了腦筋。但每一次

舉牌給分時，觀眾們也都給予了最熱烈的歡呼。最後也感謝 TECO 芝加哥辦事處和僑教中心的贊助，所有的參賽者都笑呵呵地領到了獎品，滿載而歸。現場就在顧老師的歡樂氣氛帶動下，圓滿結束。

節目表演之後，就是大家日夜所期待盼望的夜市小吃及遊戲。以往幾年來一直都

人氣十足的攤位，如台式牛肉麵、珍珠奶茶以及彈珠汽水等，今年也不例外。連份量充足的肉羹湯也撐不了多久，很快就被一掃而空。另外，今年也新增了更多的傳統菜色，如台式鹹肉粽、台灣夜市熱門的現炸鹽酥雞、手工元寶煎餃、餛飩皮炸年糕等等，讓我們的夜市小吃顯得更美味豐盛。穿梭於來來往往的人群之中，彷彿置身於台灣夜市，一道道精緻的美食，滿足了一張張



遊子的嘴，緩解了異地人們的思鄉之愁。每年的春節慶祝大會一直都是本校最盛大也最重要的一個活動，自接任校長以來，已經歷過兩次。為了讓活動辦得更更有聲有色，學校的工作人員無不絞盡腦汁，創新花樣，玩新把戲，以吸引更多的來賓，期許日後為學校帶來更多的學員，在推廣中華文化方面能有所成效。任期兩年的校長職，也將隨著此次活動的結束，逐漸邁入尾聲。兩年的任期，說短不短，卻在時光的飛逝下，已剩下寥寥三個月無幾。兩年來，感恩學校老師們在華語教育與中華文化的推廣方面，克盡心力。也感恩教務主任賀靜馨及副校長鄭有為博士，對所有活動的籌畫、協助、與支持。更感恩董事會的董事們，在百忙之中，抽空為學校的運作勞心勞力。希望日後中文學校的所有文化活動，都能得到大克里夫蘭地區大夥兒的熱情參與和支持，也期許下學期的新校長鄭有為博士，能持續中文學校的華語教學與文化傳承，讓克里夫蘭地區的華人與居民都能感受中華文化為社區帶來的洗禮與薰陶。

祝大家新年快樂，萬事如意！
克里夫蘭中文書院校長 姚昭旭

